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Gráfico 1 – Sexo – Fonte: SEDEN 2016 
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Gráfico 2 – Estado Civil – Fonte: SEDEN 2016 
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Gráfico 3 – Faixa etária – Fonte: SEDEN 2016 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Gráfico 4 – Escolaridade – Fonte: SEDEN 2016 
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Gráfico 5 – Ocupação – Fonte: SEDEN 2016 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Gráfico 6 – Renda Mensal – Fonte: SEDEN 2016 
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Tabela 1 – Avaliação do Evento – Fonte: SEDEN 2016 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Gráfico 7 – Como soube do evento – Fonte: SEDEN 2016 

Categorias

Organização IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII 45,30 IIIIIIIIIIIIIIIIIIIII 43,40 III 7,50 I 3,80 0,00 IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII 88,70 II 11,30

Divulgação IIIIIIIIII 20,80IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII 60,40 IIIIII 13,20 I 3,80 1,80 IIIIIIIIIIIIIIIIIIII 81,20 IIII 17,00

Palestras IIIIIIIIIIIIIII 31,30 IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII 54,20 0,00 0,00 IIIIIII 14,50 IIIIIIIIIIIIIIIIIIIII 85,50 0,00

Local do Evento IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII 62,30 IIIIIIIIIIIIIIIII 34,00 I 3,70 0,00 0,00 IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII 96,30 3,70

Programação IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII 52,90 IIIIIIIIIIIIIIIIIII 39,20 I 3,90 0,00 I 4,00 IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII 92,10 3,90

Média Geral IIIIIIIIIIIIIIIIIIIII 42,52 IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII 46,24 II 5,66 1,52 II 4,06 IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII 88,76 I 7,18

AVALIAÇÃO DOS ATRATIVOS

Ótimo Bom Regular Ruim Ns/Nr Positivo Negativo

AVALIAÇÃO DO EVENTO 
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Gráfico 8 – Expectativa em relação ao evento – Fonte: SEDEN 2016 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Gráfico 9 – Já visitou o Parque Vida Ativa anteriormente – Fonte: SEDEN 2016 

 

 

 

 



 Gráfico 10 – Quantas vezes visitou – Fonte: SEDEN 2016 
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Gráfico 11 – Quais atividades gostaria que fossem ofertadas no local – Fonte: SEDEN 2016
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